

it	Dichiarazione di conformità UE
cs	EU prohlášení o shodě
sk	EÚ vyhlásenie o zhode
pl	Deklaracja zgodności UE
en	EU Declaration of Conformity

AURIGA M/T-A
AURIGA 12-16 M-A - AURIGA 12-16 T-A

1 Dichiarazione di conformità UE

Il produttore: Baxi SpA, Via Trozzetti 20, 36061 Bassano del Grappa, Italia,

e il suo rappresentante autorizzato: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Olanda,

Si certifica che i seguenti dispositivi sono conformi alle direttive UE applicabili. Questa certificazione perde la propria validità in caso di modifiche ai dispositivi.

La presente dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del produttore.

Tipo: **Pompa di calore**

Marca: **Baxi**

Gamma: **AURIGA M/T-A**

Modelli:

AURIGA 12 M-A (7794574)

AURIGA 16 M-A (7794577)

AURIGA 12 T-A (7794578)

AURIGA 16 T-A (7794581)

L'oggetto presentato nella dichiarazione sopra citata è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

- Direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE (LVD)
- Direttiva Compatibilità Elettromagnetica 2014/30/UE (EMC)
- Direttiva Attrezzature a pressione 2014/68/UE (PED)
- Direttiva RoHS 2011/65/UE
- Direttiva macchine 2006/42/CE
- Direttiva Ecodesign 2009/125/CE e regolamento di implementazione (UE) N° 813/2013
- Regolamento sull'etichettatura energetica (UE) 2017/1369, N°811/2013

L'organismo notificato TÜV SÜD Product Service GmbH (Ridlerstraße 65, 80339 München, Germania), n. 0123, ha effettuato l'esame CE e ha rilasciato il certificato di conformità numero: M8A 072433 0917 Rev. 03 (modelli monofase) e M8A 072433 0914 Rev. 03 (modelli trifase).

Norme armonizzate applicate:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019

EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A13:2012 + A2:2009

EN 62233:2008

EN IEC 61000-3-2:2019, EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61000-3-12:2011, EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN 378-2:2016

EN 14511-1:2018, EN 14511-2:2018, EN 14511-3:2018, EN 14511-4:2018

EN 14825:2018

EN 12102-1:2017

L'organismo notificato TÜV SÜD Industrie Service GmbH (Westendstraße 199, 80686 München, Germania), n. 0036, ha effettuato la valutazione di conformità (Modulo A2) e ha rilasciato il certificato numero: Z-PRC-22-02-662082-003.

Firmato a nome e per conto di BDR Thermea Group B.V. da Sébastien VACHER, rappresentante, in Mertzwiller (Francia), in data 11/03/2022:



1 CE EU prohlášení o shodě

Výrobce: Baxi SpA, Via Trozzetti 20, 36061 Bassano del Grappa, Itálie,
a jeho autorizovaný zástupce: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Nizozemsko,
tímto osvědčují, že následující zařízení vyhovují příslušným směrnicím EU. Toto osvědčení pozbývá platnosti, jestliže tato
zařízení jsou upravena.

Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce.

Typ: **Tepelné čerpadlo**

Značka: **Baxi**

Řada: **AURIGA M/T-A**

Modely:

AURIGA 12 M-A (7794574)

AURIGA 16 M-A (7794577)

AURIGA 12 T-A (7794578)

AURIGA 16 T-A (7794581)

Výše popsany předmět prohlášení je v souladu s příslušnými harmonizačními právními předpisy EU:

- Směrnice pro elektrická zařízení nízkého napětí 2014/35/EU
- Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě 2014/30/EU
- Směrnice pro tlaková zařízení 2014/68/ES
- Směrnice RoHS 2011/65/EU
- Směrnice o strojních zařízeních 2006/42/ES
- Směrnice pro ekodesign výrobků 2009/125/ES a prováděcí předpis č. 813/2013 (EU)
- Předpisy související s označováním energetickými štítky (EU) 2017/1369, č. 811/2013

Oznámený subjekt TÜV SÜD Product Service GmbH (Ridlerstraße 65, 80339 München, Německo), č. 0123, provedl posouzení
na základě souvisejících předpisů ES a vydal certifikát o shodě s číslem: M8A 072433 0917 Rev. 03 (jednofázové modely)
a M8A 072433 0914 Rev. 03 (třífázové modely).

Použité harmonizované normy:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019

EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A13:2012 + A2:2009

EN 62233:2008

EN IEC 61000-3-2:2019, EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61000-3-12:2011, EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN 378-2:2016

EN 14511-1:2018, EN 14511-2:2018, EN 14511-3:2018, EN 14511-4:2018

EN 14825:2018

EN 12102-1:2017

Oznámený subjekt TÜV SÜD Industrie Service GmbH (Westendstraße 199, 80686 München, Německo), č. 0036, provedl
posouzení shody (modul A2) a vydal certifikát o shodě s číslem: Z-PRC-22-02-662082-003.

Podepsáno jménem a v zastoupení BDR Thermea Group B.V. Sébastien VACHER, zmocněnec, v Mertzwilleru (Francie), dne
11/03/2022:



1 EÚ vyhlásenie o zhode

Výrobca: Baxi SpA, Via Trozzetti 20, 36061 Bassano del Grappa, Taliansko,
a jeho splnomocnený zástupca: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Holandsko,
týmto potvrdzuje, že nasledujúce zariadenia sú v súlade s platnými smernicami EÚ. Tento certifikát stráca platnosť v prípade úpravy zariadenia.

Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na výhradnú zodpovednosť výrobcu.

Typ: **Tepelné čerpadlo**

Značka: **Baxi**

Rad: **AURIGA M/T-A**

Modely:

AURIGA 12 M-A (7794574)

AURIGA 16 M-A (7794577)

AURIGA 12 T-A (7794578)

AURIGA 16 T-A (7794581)

Vyššie uvedený predmet vyhlásenia je v súlade s príslušnými harmonizačnými právnymi predpismi Európskej únie:

- Smernica o nízkom napätí 2014/35/EÚ
- Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EÚ
- Smernica o tlakových zariadeniach 2014/68/ES
- Smernica RoHS 2011/65/EÚ
- Smernica 2006/42/ES o strojových zariadeniach
- Smernica o ekodizajne energeticky významných výrobkov 2009/125/ES a implementovaná smernica (EÚ) č. 813/2013
- Nariadenie o energetickom označovaní (EÚ) 2017/1369, č. 811/2013

Notifikovaný orgán TÜV SÜD Product Service GmbH (Ridlerstraße 65, 80339 München, Nemecko), č. 0123, vykonal typovú skúšku ES a vydal osvedčenie o zhode číslo: M8A 072433 0917 Rev. 03 (jednofázové modely) a M8A 072433 0914 Rev. 03 (trojfázové modely).

Uplatnené harmonizované normy:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019

EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A13:2012 + A2:2009

EN 62233:2008

EN IEC 61000-3-2:2019, EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61000-3-12:2011, EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN 378-2:2016

EN 14511-1:2018, EN 14511-2:2018, EN 14511-3:2018, EN 14511-4:2018

EN 14825:2018

EN 12102-1:2017

Notifikovaný orgán TÜV SÜD Industrie Service GmbH (Westendstraße 199, 80686 München, Nemecko), č. 0036, vykonal posúdenie zhody (modul A2) a vydal certifikát číslo: Z-PRC-22-02-662082-003.

Za spoločnosť BDR Thermea Group B.V. a v jej mene podpísal Sébastien VACHER, splnomocnenec, v Mertzwiller (Francúzsko), dňa 11/03/2022:



1 Deklaracja zgodności UE

Producent: Baxi SpA, Via Trozzetti 20, 36061 Bassano del Grappa, Włochy,
oraz jego autoryzowany przedstawiciel: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Holandia,
Niniejszym zaświadcza, że następujące urządzenia są zgodne z obowiązującymi dyrektywami UE. Ten certyfikat traci
ważność w przypadku modyfikacji urządzenia.

Niniejsza deklaracja zgodności została wydana na wyłączną odpowiedzialność producenta.

Typ: **Pompa ciepła**

Marka: **Baxi**

Gama: **AURIGA M/T-A**

Modele:

AURIGA 12 M-A (7794574)

AURIGA 16 M-A (7794577)

AURIGA 12 T-A (7794578)

AURIGA 16 T-A (7794581)

Opisany powyżej przedmiot deklaracji jest zgodny z odpowiednim unijnym prawodawstwem harmonizacyjnym:

- Dyrektywa niskonapięciowa 2014/35/UE
- Dyrektywa w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej 2014/30/UE
- Dyrektywa w sprawie urządzeń ciśnieniowych 2014/68/UE
- Dyrektywa RoHS 2011/65/UE
- Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
- Dyrektywa dotycząca ekoprojektu 2009/125/WE i rozporządzenie wykonawcze (UE) nr 813/2013
- Przepisy dotyczące oznakowania energetycznego (EU) 2017/1369, nr 811/2013

Jednostka notyfikowana TÜV SÜD Product Service GmbH (Ridlerstraße 65, 80339 München, Niemcy), nr 0123, przeprowadziła badanie typu WE i wydała certyfikat zgodności o numerze: M8A 072433 0917 Rev. 03 (modele jednofazowe) i M8A 072433 0914 Rev. 03 (modele trójfazowe).

Zastosowane normy zharmonizowane:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019

EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A13:2012 + A2:2009

EN 62233:2008

EN IEC 61000-3-2:2019, EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61000-3-12:2011, EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN 378-2:2016

EN 14511-1:2018, EN 14511-2:2018, EN 14511-3:2018, EN 14511-4:2018

EN 14825:2018

EN 12102-1:2017

Jednostka notyfikowana TÜV SÜD Industrie Service GmbH (Westendstraße 199, 80686 München, Niemcy), nr 0036, przeprowadziła ocenę zgodności (Moduł A2) i wydała certyfikat o numerze: Z-PRC-22-02-662082-003.

Podpisane na rzecz i w imieniu BDR Thermea Group B.V. przez Sébastien VACHER, pełnomocnika, w Mertzwiller (Francja),
dnia 11/03/2022:



1 EU Declaration of Conformity

The manufacturer: Baxi SpA, Via Trozzetti 20, 36061 Bassano del Grappa, Italy,
and its authorised representative: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Netherlands,
Hereby certify that the following devices comply with the applicable EU directives. This certification loses its validity if the devices are modified.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Type: **Heat pump**

Brand: **Baxi**

Range: **AURIGA M/T-A**

Models:

AURIGA 12 M-A (7794574)

AURIGA 16 M-A (7794577)

AURIGA 12 T-A (7794578)

AURIGA 16 T-A (7794581)

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

- Low Voltage Directive 2014/35/EU
- Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
- Pressure Equipment Directive 2014/68/EU
- RoHS Directive 2011/65/EU
- Machinery Directive 2006/42/EC
- Ecodesign Directive 2009/125/EC and implementing regulation (EU) N° 813/2013
- Energy Labelling related regulation (EU) 2017/1369, N°811/2013

The notified body TÜV SÜD Product Service GmbH (Ridlerstraße 65, 80339 München, Germany), no. 0123, carried out the EC type-examination and issued certificate of conformity number: M8A 072433 0917 Rev. 03 (single-phase models) and M8A 072433 0914 Rev. 03 (three-phase models).

Harmonised standards applied:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019

EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A13:2012 + A2:2009

EN 62233:2008

EN IEC 61000-3-2:2019, EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61000-3-12:2011, EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN 378-2:2016

EN 14511-1:2018, EN 14511-2:2018, EN 14511-3:2018, EN 14511-4:2018

EN 14825:2018

EN 12102-1:2017

The notified body TÜV SÜD Industrie Service GmbH (Westendstraße 199, 80686 München, Germany), no. 0036, carried out the conformity assessment (Module A2) and issued certificate number: Z-PRC-22-02-662082-003.

Signed for and on behalf of BDR Thermea Group B.V. by Sébastien VACHER, proxy holder, in Mertzwiller (France), on 11/03/2022:



